



CONSEJO DE MINISTROS

Informe sobre la política exterior de los Estados Unidos

Sensibles incrementos en las producciones industriales básicas, carbón, acero, cemento, plomo, cinc y estaño

MADRID.—En la Subsecretaría de Educación popular se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de ministros celebrado en el día de ayer, bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

Presidencia del Gobierno.—Recursos de agravios.

Expedientes de trámite.

Asuntos Exteriores.—Informe sobre la política exterior de los Estados Unidos.

Acuerdo hispano inglés sobre líneas aéreas comerciales.

Convenio comercial y de pagos con el Paraguay.

Expediente sobre pago de sus saldos a los exportadores españoles a Turquía.

Orden de adjudicación en concurso de las acciones expropiadas a la Empresa «Milesa».

Acuerdo por el que se declara desierto el concurso de adjudicación de acciones de la «Sociedad Española de Explotaciones Mineras».

Cuerpo de Orden Público de la Diputación de Barcelona

Gobernación.—Decreto por el que se autoriza la creación de un Cuerpo de Orden Público al servicio de la Diputación de Barcelona.

Decreto por el que se autoriza la construcción de la Casa de Correos y Telégrafos de Sueca.

Acuerdo por el que se acepta por el Estado el solar cedido gratuitamente por el Ayuntamiento de Las Navas del Marqués para la construcción de un edificio con destino a los servicios de Correos y Telecomunicación.

Expedientes de nacionalidad y trámite.

Ejército.—Decreto por el que se transmite a doña Ana María Mora Penades, madre del sargento de la Guardia Civil don Antonio Jiménez Mora, la pensión causada por la huérfana del mismo doña Apolonia Jiménez Cano.

Expedientes de trámite.

Marina.—Decreto por el que se asciende, en vacante reglamentaria, al empleo de vicealmirante, al contralmirante don Guillermo Díaz del Río.

Decreto por el que se asciende al empleo de contralmirante al capitán de navío don José Cervera Tribut.

Decretos de obras y de trámite.

Nuevos mandos en el ministerio del Aire

Aire.—Decreto por el que cesa en el cargo de subsecretario el teniente general don Apolinar Sáenz de Buruaga, y se le nombra jefe de la tercera Región Aérea.

Decreto por el que se nombra subsecretario del ministerio del Aire al general de División don José de Castro Garnica.

Decreto por el que cesa como jefe de la tercera Región Aérea el general de brigada don Roberto Wite Santiago, y se le nombra jefe de la Zona Aérea de Baleares.

Decreto por el que cesa en el mando de la Zona Aérea de Baleares el general de brigada don Eugenio Frutos Dieste y se le nombra segundo jefe del Estado Mayor del Aire.

Decreto por el que se dispone que el Instituto Nacional de Técnica Aeronáutica se denomine en lo sucesivo Instituto Nacional de

Técnica Aeronáutica Esteban Terradas.

Decreto por el que se reforma el Reglamento del personal del Servicio Meteorológico Nacional.

La redención de censos en Cataluña

Justicia.—Acuerdo por el que se remite a las Cortes un proyecto de ley sobre modificación de determinados artículos de la de 31 de diciembre de 1945, sobre inscripcón, división y redención de censos en Cataluña.

Decretos por los que se rehabilitan los títulos de marqueses de Campoameno y Castiglione y conde de Rábago.

Decretos por los que se reconocen los títulos carlistas de vizconde de Torrealdai y barón de Campo de Aguilas.

Decretos por los que se convalida la sucesión en los títulos de marqueses de Argerita, Arlenzo y Vargas, conde de Albox y barón de Monte Palacio.

Expedientes de indulto y libertad condicional.

Hacienda.—Decreto ley por el que se autoriza al ministerio de Hacienda para reducir los tipos contributivos del impuesto sobre el transporte de viajeros y mercancías por vías terrestres y fluviales en las Compañías de Ferrocarriles de uso público y en la explotación de Ferrocarriles por el Estado, con excepción de la Renfe.

Distribución de fondos correspondientes al mes de agosto.

Decretos de personal.

Expedientes de suplementos de crédito y de trámite.

Incremento de producciones industriales

Industria y Comercio.—Decreto por el que se establece en la Bolsa de Comercio de Madrid un mercado libre de divisas en el que podrá negociarse los porcentajes de libre disposición procedentes de determinadas exportaciones, así como los ingresos por turismo, importación y repatriación de capitales, rentas y servicios.

Orden conjunta de los ministerios de Hacienda e Industria y Comercio por la que se autoriza a los viajeros para entrar y salir en territorio nacional con las cantidades de billetes del Banco de España que en la misma se detallan.

Informe sobre los sensibles incrementos experimentados en el primer semestre del año por las producciones industriales básicas y entre ellas las de energía eléctrica, carbón, acero, cemento, plomo, cinc y estaño.

Expedientes y asuntos de trámite.

Agricultura.—Expediente de trámite y de revisión de precios.

Educación Nacional.—Decretos por los que se crean algunos centros de Enseñanza Media y Profesional.

DELEGACION Turmix-Barrens

necesita agente vendedor para Avila y provincia.

Escribid Vega Industrial Travesía San Mateo, 7.

MADRID

Información sobre diversos asuntos del Departamento.

Acuerdos por los que se aprueban los expedientes de obras de construcción de los grupos escolares de Lomacastilla (Teruel), Santa Pola (Alicante), Mérida (Toledo), Albuñol (Granada), Alcora (Castellón), del Colegio Mayor Femenino de la Universidad Internacional Menéndez y Pelayo, de Santander, de Adaptación para la Facultad de Ciencias, de parte de la fábrica de tabacos de Sevilla y de adquisición del palacio Marqués de dos Aguas, de Valencia.

Subastas de Obras Públicas

Obras Públicas.—Decretos por los que se autoriza el anuncio y celebración por el sistema de concurso de adquisición y montaje de dos grupos electrógenos para el servicio de grúas y alumbrado del puerto de Cádiz; y de cuatro grúas eléctricas de cinco toneladas con destino a los servicios del puerto de Avilés; de proyecto, suministro y montaje del desagüe regulador de riegos con su rejilla de paramento del pantano de los Bermejales (Granada); de proyecto de suministro y montaje de máquinas e instalación de alzas

del aliviadero de superficie del pantano del Pintado; de proyectos y construcción de los desagües reguladores del pantano del Guadalén (Jaén).

Decretos por los que se autoriza la subasta de las obras de defensa de la costa en el tramo de San Vicente «Arenys» (Barcelona); de las de variante de la carretera nacional III de Madrid a Valencia, motivada por el embalse del pantano de Alarcón, sección de Cervera del Llano a Onrubia, tramo A; de las de desviación de la carretera de Albacete a Guadalajara, por Cuenca, trozo I, kilómetros 52 al 64, motivada por el embalse del pantano de Buendía, y las del trozo II; de las de viaducto sobre el embalse en la desviación de la carretera de Albacete a Guadalajara por Cuenca; de las de saneamiento de Mojente (Valencia); de las de conducción de aguas para abastecimiento de la Nucia (Alicante); de las de conducción de aguas potables para el abastecimiento de Gádor (Almería), de las de abastecimiento de aguas a Canals y sus anejos Ayacor y Torre de Cerdá (Valencia).

(Continúa en 2.ª página)

El tiempo en España

Córdoba registra la temperatura máxima con 40 grados y la mínima Lugo con 14

PARTE METEOROLÓGICA NACIONAL

Ayer, antes de amanecer, penetró por el noroeste una masa de aire del Atlántico, produciendo lluvias muy ligeras en algunos puntos de Galicia y de la costa Cantábrica; en el interior se ha notado un viento ligero o moderado y una mejoría de la temperatura; en las cuencas altas del Ebro y Duero llegó su descenso a seis grados; a las dieciocho horas todavía el frente no había alcanzado el litoral mediterráneo.

Tiempo probable.—En las costas del Norte se mantendrá alta la nubosidad, y más tarde es probable llegue a Galicia un nuevo sistema nuboso con precipitaciones que alcanzarán después a Cantabria.

La temperatura máxima ha correspondido a Córdoba con 40 grados y la mínima a Lugo con 14. Las extremas de Madrid han sido de 33,6 y 19,8.

Barcelona convertida en un horno

BARCELONA, 21.—Continúa el calor sofocante en Barcelona y el sol abrasador del mediodía convierte en un horno caldeado la ciudad. Según comunica el Servicio Meteorológico, se han registrado precipitaciones en el valle de Rivas y en Fresser, donde se recogieron, respectivamente, diecinueve y nueve litros de agua por metro cuadrado. También ha llovido en Molinos, Solsona y en el campo de Tortosa, pero las precipitaciones no han rebasado los dos litros. Al amanecer el cielo apareció despejado en el interior de Cataluña y semicubierto en la faja costera y en la cuenca del Ebro, con nubes de tipo medio y vientos flojos en completa calma.—(Cifra.)

Perlinaz sequía en Tarragona
TARRAGONA, 21.—Para ali-

viar la precaria situación a que se ven sometidos por la persistente sequía los agricultores de la comarca del Priorato, comarca que da nombre a los vinos de fama mundial, y como consecuencia de la petición de los alcaldes, la Diputación Provincial ha concedido otro nuevo crédito de cinco mil pesetas para hacer frente al problema planteado.—(Cifra.)

LA GUERRA EN COREA

LA SITUACION MILITAR

Escaramuzas y nada más que esto registra la citada lucha. Tanteos violentos por una y otra parte. La aviación yanqui prosigue su labor destructora en ferrocarriles y carreteras y centros de producción de la Corea del Norte.

Se acerca el momento de la ofensiva norteamericana

Cuartel General del Octavo Ejército norteamericano.—Según se declara aquí, se acerca el momento en que las fuerzas estadounidenses emprendan su ofensiva para empujar a los comunistas al norte del paralelo 38. Con la llegada de dos nuevas divisiones —se dice—, la primera de Caballería y 25 de Infantería, las fuerzas norteamericanas se hallan por primera vez en igualdad de condiciones con los coreanos del Norte desde que éstos iniciaron su avance de 200 kilómetros hacia el Sur, hace casi cuatro semanas. Las armas de los comunistas no son ya superiores; los nuevos ingenios antitanques de los estadounidenses han empezado a crear grandes dificultades a las fuerzas blindadas comunistas, y la superioridad aérea aliada y la coordina-

Acheson no cree que la guerra de Corea tenga una solución pacífica

Dice que por ahora no existen perspectivas de paz

WASHINGTON.—El secretario de Estado Acheson ha manifestado en su entrevista semanal con los periodistas que no tiene esperanza alguna de una rápida solución pacífica de la guerra de Corea, a menos que se produzca una rápida retirada de los comunistas hasta el otro lado del paralelo 38. Agregó que no puede decir que sea imposible el que puedan retirarse. Manifestó que por ahora no sabía que hubiese algo que se pudiera convertir en perspectiva de paz. Respecto al primer ministro indio y su propuesta, dijo que se había terminado el cambio de mensajes y que no pensaba «mantener correspondencia».

El secretario de Estado elogió al Gobierno y al pueblo norteamericano, a la O. N. U. y al mundo libre por haberse unido contra lo que calificó de «ataque traicionero meticulosamente pre-

parado por los coreanos del Norte».

Acheson da cuenta de nuevos ofrecimientos

En sus declaraciones a los periodistas, Acheson dijo también que algunos países han ofrecido tropas para luchar en Corea y que sus ofertas han sido transmitidas a Washington con una relación de aprovisionamiento y estado de instrucción de los efectivos. No dió más detalles sobre el particular.

Declaró asimismo que los Estados Unidos no consideran recomendable que la Asamblea General de las Naciones Unidas, que se reunirá en septiembre, trate del ingreso de la China comunista, en lugar de la China nacionalista.

Dijo que los Estados Unidos han tomado medidas muy enérgicas para ampliar el plan de ayuda mediante el suministro de armamentos a los países del Atlántico

Norte, y manifestó, por último, que quizás pidan los Estados Unidos a la Asamblea de la O. N. U. que se tomen medidas para terminar con el abuso contra los derechos humanos en Bulgaria, Hungría y Rumania.—EFE.

Fracaso de las conversaciones anglo-rusas

LONDRES.—Inglaterra ha fracasado en su intento cerca de Moscú para poner fin a la guerra en Corea. La agencia United Press asegura que en los círculos bien informados de Londres se declara que las gestiones británicas que comenzaron el 29 de junio pueden considerarse como terminadas y sin resultados positivos.—EFE.

Egipto no reconocerá a la China comunista

ALEJANDRIA.—Egipto ha declinado una propuesta del jefe del Gobierno indio, pandit Nehru, para que reconociera al Gobierno comunista chino, ha declarado el ministro de Asuntos Exteriores, Salah El Din bey, a los periodistas.—EFE.

En Verín bajan de precio los productos agrícolas

VERIN, 21.—Se registra baja en los precios de los productos agrícolas en los mercados semanales de la región.

La patata, cuyo precio en el mes de mayo último era de cuatro pesetas kilo, se cotiza actualmente a peseta kilo, con tendencia a venderse a precios inferiores.

Otros productos del campo se venden asimismo a precios más bajos que los establecidos en campañas anteriores.

El actual estado de los campos es verdaderamente prometedor y se esperan los naturales beneficios.—(Cifra.)

Aterrizaje forzoso en una isla del Atlántico

A un avión de la «B. O. A. G.» se le incendió un motor en pleno vuelo

LISBOA.—Un avión de la «British Overseas Airways Corporation», que iba en vuelo de Londres a Rio de Janeiro, se ha visto obligado a aterrizar en la isla de Fernando Noronha por haberse incendiado los motores cuando volaba sobre el Atlántico.—EFE.

Cuento del sábado

LA VOCACION

Fué un asombro, una admiración unánime, traducida en movimientos de simpatía, en miradas de respeto, en saludos a cabeza descubierta siempre que se la encontraban entre las ruinas...

La catástrofe había sido inmensa, apocalíptica donde la víspera hervía la ebullición de una gran capital, con su estruendo de vida moderna...

La caridad había respondido unánimemente, de dentro y de fuera del lugar, acudiendo a remediar la horrible devastación; pero la catástrofe alcanzaba tales proporciones...

hospital, de día y de noche, no se comprendía cómo podía resistir el abrumador trabajo, no sabiéndose cuándo comía ni cuándo dormía...

Un día en que la rebusca de víctimas había sido más tenaz, el traer un herido al hospital cayendo la tarde, la interpeló cualquiera de los médicos:

-Pero, Hermana, ¿no está usted muerta de fatiga?

-¡Algo me voy cansando!- replicó ingenuamente la monja. Pero aún tengo sobradas fuerzas para resistir.

-Nosotros somos muchos- añadió el médico- y, sin embargo, no podemos más. ¡Es una tarea impropia! Y usted, tan joven y tan delicada, ¿de dónde saca usted esos arrostos?

Y mientras ultimaba la operación de acomodar al herido, después de curado, en la cama, repuso la santa enfermera con su candor habitual:

-Señor, la cosa creo yo que es clara. Ustedes trabajan por caridad, sí, pero también por deber profesional; yo trabajo por vocación, por amor a Dios, además de por amor al prójimo. Y el que los hace a ustedes fuertes me hace a mí invulnerable.

El médico guardó silencio, los ayudantes callaron, pero los ojos de todos se pusieron de rodillas.

Alfonso Pérez

Sección religiosa

Día 23. Domingo VIII después de Pentecostés-Santos Apolinar Apolonio, Eugenio, Teófilo, Liborio; Primitiva-

La misa y oficio divino son del domingo VIII después de Pentecostés, con rito semidoble y color verde.

Misas de hora

S. A. Catedral.-Solamente se celebrarán Misas a las siete, siete y media, nueve y media y la conventual cantada a las diez. A otras horas o no la hay o no es seguro que la haya.

Parroquias: San Juan, San Vicente y Santiago, a las ocho, nueve, diez de la catequesis, y a las once y media.

San Pedro, a las ocho, nueve y diez de la catequesis.

Madres (San José, a las ocho menos cuarto.

Encarnación, a las ocho menos cuarto.

Siervas de María, a las ocho.

Santa Ana, a las ocho.

Santa María de Gracia (Agustinas), a las ocho.

Monasterio de Clarisas (Gordillas), misa a las ocho, días festivos y laborables.

Nuestra Señora de las Vacas, a las ocho y media.

San Antonio-Misas, los días laborables a las ocho y nueve, y los días festivos a las ocho y nueve y media.

Padres Paules, a las nueve.

Real Monasterio de Santo Tomás. Desde las seis y media a las diez, cada media hora, misas.

La Santa, Misas a las seis; seis y media, siete, siete y media, ocho, ocho y media, nueve (cantada), y once y cuarto.-NOTA: La misa de diez queda suprimida mañana día 23.

Magdalena, a las once.

Santo Tomé, misas a las cinco y a las doce de la mañana.

Santuario de Nuestra Señora, de Sonsoles

Misa rezada a las NUEVE de la mañana.

Fiesta Sacramental

Las Carmelitas, Descalzas del

Convento de San José (Las Madres) celebran solemne fiesta sacramental.

Por la mañana a las nueve Misa solemne. Por la tarde, a las siete, exposición de S. D. M., estación rosario, sermón por el R. P. Anselmo de Santa Teresa, C. D., motetes, procesión sacramental y reserva.

Jubileo de la Porciúncula

Desde las doce de la mañana del día 22, hasta las doce de la noche del 23, se gana indulgencia plenaria tantas cuantas veces se visita la iglesia de San José a tenor del Jubileo de la Porciúncula, confesando y comulgando.

Guarenta Horas

Se celebran en la iglesia parroquial de Santiago. A las diez de la mañana, exposición de S. D. M., Por la tarde, a las siete, ejercicio de las Cuarenta Horas y reserva.

Venerable Orden Tercera del Santo Domingo

Real Monasterio de Santo Tomás.-Celebra su función mensual la V. O. T. de Santo Domingo. Por la mañana a las ocho menos cuarto, misa, dialogada, de comunión general. Por la tarde, a las cinco, exposición de S. D. M., estación, rosario, meditación, procesión bendición y reserva. Acto seguido junta general de hermanos y hermanas en la sala de visitas.

Nuestra Señora del Carmen

La Santa.-La Comunidad de Padres Carmelitas Descalzos, Venerable Orden Tercera, Semana Devota y pueblo de Avila, celebran solemnes cultos en honor de la Santísima Virgen del Carmen, durante el mes de Julio, como homenaje de gratitud y amor y como apertura solemnísima del Séptimo Centenario de la entrega del Santo Escapulario.

Todos los días, a las ocho de la mañana, misa rezada. Por la tarde a las siete, exposición de Su

El viento como generador de electricidad

Es posible que dentro de poco los países de Europa cuenten con el viento, además del carbón y del agua, como un medio generador de electricidad, calefacción y alumbrado.

Ello vendrá a ser el fruto de una reunión celebrada recientemente a instancias de la Organización para la Cooperación Económica Europea, en la que se tomó el acuerdo de llevar a cabo un programa de investigación conjunta que acelerará los trabajos de aplicación del viento como una fuerza generadora de electricidad a un coste moderado en aquellos países que tengan interés en tal empresa.

En el Reino Unido se han realizado ya experimentos que han demostrado que la producción de electricidad por este procedimiento puede llegar a tener el mismo auge que la debida a medios hidroeléctricos.

Después de una intensa labor de investigación en los laboratorios, los expertos en esta materia han pasado seis meses trabajando

Vendo galletera de un depósito sin carro cortador con boquilla para teja y para seis clases de ladrillo, dos malacates con cuchillas de acero, moldes de madera para 1.200 tejas y 800 botes de 7 x 10 tapa a presión. Todo muy barato.

O. Mayoral. Sangarcía (Segovia)

Divina Majestad, rosario, ejercicio del mes, cánticos y reserva.

Día 24. Lunes.-Vigilia de Santiago Apóstol.-Santos Cristina y Vicente.

La misa y oficio divino son de la Vigilia de Santiago, con rito simple y color morado.

Guarenta Horas

Se celebran en la iglesia parroquial de Santiago, a las mismas horas del día anterior.

en la cumbre de una montaña de 200 metros de altura en las islas Orkney, próximas a Escocia, frente a vientos que con frecuencia alcanzaron una velocidad de 150 kilómetros por hora. Una vez terminada la construcción de un pequeño centro de pruebas y de instalar en la montaña aparatos e instrumentos registradores de la velocidad y dirección del viento, este grupo de hombres de ciencia británicos pasó a hacer reconocimientos en la costa occidental del país, construyendo más bases experimentales de idéntica naturaleza en las costas de Inglaterra, Escocia y Gales.

Una firma londinense ha recibido ya un pedido para el proyecto y construcción de un molino de viento de tipo experimental para generar electricidad en las islas Orkney. El diámetro de un extremo a otro de las palas del molino será de unos 20 metros, y su capacidad alrededor de unos 100 kilovatios. La experiencia que se obtenga con el uso de este molino de viento constituirá un material valioso para futuros trabajos de esta clase en Europa.

Los científicos se muestran muy seguros de que así como las modernas centrales hidroeléctricas arrancan de las primitivas ruedas de agua, se puede realizar también el mismo progreso en cuanto se refiere a la generación de la electricidad por medio del viento. Este puede que resulte incluso más seguro que el agua como un medio generador, pues se ha descubierto que, en contraste con la energía hidroeléctrica, la producción debida al viento en un determinado sitio varía muy poco de una temporada a otra.

En secreto...

Su vecina da a sus pollitos y gallinas

GALLIOL FARMACIAS Y DROGUERIAS

Advertisement for Siro Gay department store. Features a large illustration of a woman and lists various clothing items and accessories with prices. Includes the slogan '¡¡aproveche la ocasión!!' and 'ALMACENES Siro Gay'.

(Viene de primera página) De las de ampliación del abastecimiento de aguas a Tudela de Duero (Valladolid); de las de mejora de riego y revestimiento de acequias de Benifairo de Les Valls (Valencia); de las de mejora de riego y revestimiento de las acequias de Cuartell (Valencia); de las de reparación y ampliación de las obras de defensa de la Alagaba; de las de defensa de la ciudad de Bursiana (Castellón) contra las avenidas del río Anna; de las de edificios provisionales del pantano del Regajo sobre el río Palancia (Castellón); de las de ensanche y mejora y camino de servicio del pantano del Quipar a la carretera de Cieza a Mazarrón, y de las de desviación del río del pantano de Bárcena (León).

Decreto por el que se aprueba definitivamente el segundo proyecto reformado de las obras de recrecimiento del refuerzo del dique de Poniente, en el puerto de Motril (Granada). Expedientes de trámite y revisión de precios. Altos cargos en el Instituto de Previsión Trabajo.-Decreto por el que se regula el procedimiento de la inspección técnica de previsión social. Decreto por el que se crea la Jefatura Nacional del Seguro obligatorio de Enfermedad en la Dirección General de Previsión. Decreto por el que se autoriza al gremio de panaderos de Barcelona a funcionar en régimen de colaboración respecto al Seguro de Enfermedad. Decreto por el que se dispone la aplicación de los artículos 5.º y 24 de la ley de abril de 1939 y Reglamento de 8 de septiembre de dicho año, respectivamente, a las demás primas a la Construcción. Decretos por el que se nombra presidente del Instituto Nacional de Previsión a don Pedro Sangro y Ros de Olano. Decreto por el que se nombra vicepresidente del Instituto Nacional de Previsión a don Hermenegudo Baylos Corroza. Decreto por el que se nombra director general del Instituto Nacional de Previsión a don Luis Jordana de Pozas. Orden aprobada en Consejo de Ministros por la que se conceden varias subvenciones destinadas a mitigar el paro. Orden aprobada en Consejo de Ministros por la que se modifica la Reglamentación Nacional de Trabajo en el Comercio.

Ojeada a la Prensa extranjera

La agresión en Corea

Las decisiones tomadas en Corea del Sur no pueden ser juzgadas con acierto si no se intenta pronosticar lo que hubiera sucedido de haber dejado que la agresión siguiera su curso. El Consejo de Seguridad habría virtualmente fenecido, pues ya no se depositaría confianza en él. Todos los gobiernos y todas las clases políticas de Asia habrían revisado su actitud hacia los Estados Unidos y Gran Bretaña. Un Japón comunista ya no hubiera sido una mera posibilidad académica. Se habrían aminorado enormemente las probabilidades de que sobreviviesen el Vietnam, Birmania y Tailandia. E igual acaecería con Malaya. Las consecuencias no se habrían circunscrito a Asia. Habría habido recriminaciones en los Estados Unidos y el deseo de neutralidad en Europa habría crecido cual plantas en estufa.

Si la Corea del Norte ataca a la Corea del Sur, ¿no es ello acaso, un «sondeo» con la mira puesta en que, eventualmente, la Alemania Oriental se lance contra la Alemania Occidental? Estos acontecimientos—algunos de ellos, naturalmente, son solo meras posibilidades—pudieran haber surgido no en cosa de años, sino de meses. La decisión norteamericana significa que, suceda lo que suceda, no nos veremos abocados a esta clase de desastres.

Es muy probable que ahora se establezca la situación. Cabe que Rusia haya querido hacer su última jugada para recoger el botín de guerra antes de que, según sus cálculos, se hubiese acrecentado demasiado el riesgo de quedar enzarzada en una guerra auténtica. (De «The Manchester Guardian»)

El enigma del Japón

(A pesar de haber sido escrito antes de los acontecimientos de Corea, el artículo insertado a continuación sigue siendo actual. Lo escribe en «Daily Mail», de Londres, G. Ward Price).

«Cual sucede a los alemanes, a los japoneses los cortejan los dos bandos en que se escindieron sus vencedores. La ocupación militar norteamericana ha sido un amable curso de enseñanza de democracia. Por su parte, los rusos antes de devolver al Japón los prisioneros de guerra les inculcan el comunismo.

En Tokio han celebrado una conferencia extraoficial, si bien muy importante, algunas de las más destacadas personalidades estadounidenses: Mr. Johnson, secretario de Defensa; Mr. Foster Dulles, general Bradley y, naturalmente, el general Mac Arthur que ha gobernado a Japón desde que se terminó la guerra. Desconocemos las decisiones que pudieran adoptar sobre el porvenir del Japón, y ardua tarea sería el intentar adivinarlas, pues en cuanto a esto se halla dividida la opinión norteamericana. Personalmente el general Mac Arthur propugna la pronta firma de un tratado de paz, en el que conste que mediante acuerdo quedan en poder de los Estados Unidos bases navales y aéreas. A Japón se le dejaría desarmado, desempeñando la misión de neutral permanente. Mac Arthur lo ha titulado «la Suiza del Extremo Oriente».

Pero el Departamento de Estado norteamericano piensa que acaso no fuese acertado concertar con el Japón un tratado del que estuviesen excluidas Rusia y China. Estímase que semejante tratado ataría las manos de los firmantes occidentales a la vez que dejaría libres las de Rusia y China.

En la situación existente resalta como factor peligroso el avance que están realizando los rojos en el Extremo Oriente. El riesgo que entrañaría poner fin a la ocupación norteamericana del Japón, consiste en la tentación que ofre-

cería al Japón de utilizar su superior inteligencia y su capacidad organizadora para conseguir el puesto rector del Asia Oriental. Esto es cosa que anhela desde hace largo tiempo, y para lograrlo acaso esté dispuesto a hacerse incluso comunista. Cierto que en general los japoneses no simpatizan con el comunismo. El Partido Comunista sólo cuenta con unos 120.000 miembros y en la Cámara de Representantes tiene 36 diputados de un total de 466. Pero lo ocurrido en Rusia y en China demuestra que para someter al control comunista a las naciones, por grandes que sean, basta con una pequeña minoría resuelta, dispuesta a aplicar inexorablemente los medios de coacción que facilitan las armas modernas.

Shigeru Yoshida, primer ministro, me ha asegurado que el Japón nunca se hará comunista. Sin duda esto concuerda con la manera de sentir de los japoneses de su generación, pero se acusan indicios de que a los sectores más jóvenes del pueblo les atrae la difusión de la influencia roja en Asia.

El general Mac Arthur se impuso a sí mismo la ardua tarea que supone modificar el carácter de los japoneses mediante la enseñanza y el ejemplo. Su régimen ha sido aceptado con docilidad, mas tras la cortés fachada nacional de obediencia a la autoridad se ocultan poderosas fuerzas que acaso se revitalicen al suprimirse el control. Entre estas fuerzas figuran:

- i) La convicción de los japoneses de que como nación ellos son los dirigentes naturales de Asia.
- ii) Sus sentimientos antieuropeos.
- iii) Su prolongada sumisión a un régimen totalitario, fácilmente asimilable al comunismo. En el pasado la casta militar solía asesinar a los ministros con cuya política no estaba conforme.
- iv) El instintivo deseo de una nación orgullosa de vengar su derrota en la guerra. Ya no dicen: «Cuando nos derrotaron», sino «Cuando dejamos de combatir».

El despotismo benévolo de Mac Arthur ha sido el mejor trato posible para restaurar la vitalidad del Japón. Ha proporcionado a la nación un descanso en sus luchas políticas y ha reparado una buena parte de los daños materiales causados por la guerra. Mas no cabe que los norteamericanos sigan montando guardia sobre el Japón eternamente. Así, pues, ¿cómo podremos conservar al Japón en el grupo de las Potencias Occidentales una vez que quede libre del yugo de la ocupación?

He podido comprobar que diplomáticos muy conocedores del

JEFATURA PROVINCIAL DE SANIDAD

Comentarios al discurso del señor Ministro de la Gobernación, sobre materia sanitaria

Hace unos días, el excelentísimo señor Ministro de la Gobernación pronunció en las Cortes un trascendental discurso contestando a preguntas formuladas por los procuradores señores Palenzuela e Higuera sobre cuestiones sanitarias, que ha sido publicado por la mayor parte de los diarios, leído con interés por casi todos los españoles y con verdadera avidez por los que, por afición y encauzamiento de nuestras actividades, seguimos de cerca estos importantísimos problemas.

Hizo el señor Ministro una clara y sustanciosa pieza oratoria; pero, sobre todo, expuso, con la elocuencia de los números, el magno esfuerzo del Gobierno, los impresivos resultados, obtenidos y el programa del porvenir; todo ello posible solamente cuando se aunan el tesón y la competencia de dirigentes y colaboradores y son ofrecidos en aras de tan alto ideal el amor a la Patria.

No pretendemos hacer un extracto del discurso, puesto que todo lo que en él se dijo es esencial e indispensable para el conocimiento del vasto plan pretérito y futuro; fué una conferencia verdaderamente técnica y de exactitud matemática que no permite la supresión de ninguno de sus factores ni da cabida a añadidos o aclaraciones. Es mejor encarecer y facilitar su lectura, para lo que ha sido reproducido en el EL DIARIO DE AVILA los días 13, 14, 15 y 17 de los corrientes.

La obra acometida por el Ministerio de la Gobernación, en beneficio de la salud de sus administrados, es amplísima; sin olvidar la orientación y mejora de cuanto hace referencia al tratamiento de los enfermos en general, Medicina curativa, dedica, con acertadísimo

crterio, la mayor atención y un inaudito esfuerzo a evitar las enfermedades, que es la verdadera misión de la Sanidad. En este aspecto el plan a desarrollar es de un volumen tan grande que, como dice muy bien el señor Pérez González, es dudoso pueda encajarse por completo en la Administración estatal. Comprende extremos tan variados y costosos que escapan a las posibilidades de nuestro país y, probablemente, de las de cualquier otro. Por esto y por los constantes progresos científicos, que obligan a cambiar con frecuencia el enfoque del problema sanitario, la labor no será nunca perfecta.

España, no obstante sus dificultades económicas y sociales, ha dado un avance asombroso y ha conseguido, en estos últimos años, ponerse al nivel de las naciones más adelantadas, como se demuestra de una manera terminante y numérica en el estado comparativo de morbilidad y mortalidad de los años 1942 y 1949 que hay al final del discurso, y que no necesita ningún comentario, para los que hayan querido enterarse. No obstante, nosotros vamos a llamar la atención sobre uno solo de los datos, el más general y compendio de los restantes:

Mortalidad general. — En 1942 hubo 14,6 fallecimientos por cada 1.000 habitantes. En 1949, 11,2 fallecidos por 1.000 habitantes. Esto quiere decir, sencillamente, que se han salvado más de noventa mil vidas en este último año. ¿Qué ha sido necesario para esto? El discurso lo expone con todo detalle.

Todos los ciudadanos debemos considerar y agradecer esta ingente labor del Gobierno, el valioso asesoramiento de la Dirección General de Sanidad y el esfuerzo de los sanitarios, que si bien no pueden aceptar, por inmerecida, la generosidad del señor Ministro, al atribuirles la totalidad del éxito, si saben agradecerla y estarán siempre dispuestos a cumplir con su deber, estimulados por una capacitada dirección y por el bien de España.

Organización Nacional de Ciegos

«Bogación de Avila; Teléfono 7. Teléfono 96

En el sorteo celebrado el día 21 de julio de 1950 han resultado premiados los números siguientes

Con 25 pesetas el número 940
Premiados con 2'45 pesetas todos los números terminados en 40

AVICULTORES

Harinas de pescado, carne, hueso, alfalfa, conchilla. Viterminal. Aceite hígado bacalao. «Polvos Ponedores». Hijos de Abel González. Miguel Iscar, 14 Valladolid

Japón prestan apoyo a la sugerencia de que el tratado de paz que se firme sea acompañado por otro tratado, que consistiría en un tratado de alianza entre el Japón y las Potencias Occidentales. Esto halagaría al orgullo nacional de los japoneses. Si sus antiguos vencedores los admiten en igualdad de condiciones se agostará el deseo de vengar la derrota, sentimiento que en caso contrario acaso empujase a los nipones hacia el bando comunista.

ENDECHAS TRIUNFALES

¡Madre España, custodia de besos!

Por Juan de la Cruz Lebrero ESCUDERO.

I

Madre España, poema de amores, Madre España, columna y blasón de titanes y heroicos guerreros que te han hecho saeta y fulgor. Madre España, radiante y gozosa, soñadora y con brzas de amor; Madre España, que tienes soldados luchadores y llenos de ardor, que a tu Nombre—aureola y milagro—le han subido más alto que el sol.

II

Madre España, fontana y raudal de laureles y gestas y honor, que en un palto de besos y espadas vas diciendo que tu corazón es lumbrera y cetro del mundo y Custodia de angélica Flor. No podrán los chacales podridos que se alían con la perdición, mancillar tu bandera invencible, porque es joya y nidal del Señor y plantel de guerreros valientes que jamás doblegaron su honor, ni arriaron sus lanzas famosas, coronadas de triunfo y valor.

III

Madre España, poema de amores; Madre España, vergel de emoción y lumbrera de bravos titanes que te han hecho saeta y fulgor. Madre España, inmensa y radiante, soñadora y con brzas de amor. Madre España, que tienes soldados, luchadores y llenos de ardor, que a tu Nombre inmortal y cesáreo le han subido más alto que el sol. ¡Madre España, Custodia de besos! y fanal de milagros y albor, tus soldados te llaman señora y heroína que besas al sol.

KALEIDOSCOPIO MUNDIAL

Anacoretas en masa

Despojo de su propio casco y rápidamente le colocó sobre la cabeza del general con tanta oportunidad que un trozo de metralla se clavó en el acero del casco después de haberle atravesado la mano. El general, impresionado por aquel rasgo temerario de adhesión a su persona condecoró allí mismo con una de sus propias medallas, al abnegado asistente.

Un día, en Corregidor...

Los acontecimientos políticos recientemente registrados en el ambiente internacional vuelven a poner en primer plano de actualidad periodística la persona del general Mac Arthur, el «mitrado» blanco del Japón vencido, según opinión de la prensa francesa y héroe de Filipinas durante la pasada conflagración mundial.

En los momentos terribles del desmoronamiento del frente filipino ante el avance brutal de los nipones, en las horas difíciles de Corregidor y Bataan dió siempre el general Mac Arthur pruebas de un valor y una sangre fría realmente asombrosas. Un superviviente de aquellas sangrientas jornadas, el general y periodista filipino Carlos P. Rómulo ha dado elocuente testimonio de estas virtudes castrenses en su libro «Yo vi la caída de Filipinas» y en sus páginas, a través del denso dramatismo que vibra en ellas se vislumbran algunos perfiles vigorosos de la personalidad del general norteamericano, encargado en estos momentos de cumplir una difícil misión en Extremo Oriente.

Desde el principio de la invasión japonesa en Filipinas, Mac Arthur se mostró enemigo decidido de los cascos de acero que formaban parte del equipo militar de las fuerzas bajo su mando y no le usaba nunca. Un día, en Corregidor, fué sorprendido fuera de los túneles de protección por un furioso bombardeo de los morteros japoneses. Como de costumbre iba sin casco y en torno a su cabeza los fragmentos de metralla y los de roca zumbaban en mortífera zarabanda poniendo en peligro su vida. Su asistente, aterrado, se

El Mar de los Sargazos

Bajo este nombre se designa una región del Atlántico Norte, comprendida dentro de la curva que describe la corriente del Golfo, donde abundan extraordinariamente las hierbas flotantes del tipo «sargassum bacciferum». Sobre esta región, la fantasía de los navegantes de todos los tiempos han hecho circular las más absurdas y disparatadas leyendas y hasta hace muy poco tiempo fué considerado como un gigantesco cementerio de barcos perdidos, conuocidos hasta allí por la fuerza de las corrientes.

El inventor del saxofón

El inventor del saxofón, ese ruidoso instrumento musical que tanta preponderancia ha adquirido en las orquestas modernas fué Antonio José Sax, nacido en 1814 y fallecido en 1894.

Una frase de...

«Lo que nos molesta de la vanidad de los demás es aquello que hiera la nuestra». (La Rochefoucauld).

20 años menos en 15 minutos!



TINTE RAPIDO PARA EL CABELLO -CARASA-

•FUERTE•
•ELEGANTE•
•PRECISO•

y no obstante, de un precio asequible, el reloj CERTINA no tiene rival en el mercado.



Certina

UN GRAN RELOJ
DE VENTA EN TODAS LAS BUENAS RELOJERIAS

PUBLICITAS

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila
SUMINISTROS

A partir del lunes día 24 de julio se efectuará un suministro de artículos a las Colecciones de Cupones inscritas en los establecimientos de esta Capital, en la forma siguiente:

ADULTOS

Acéite.—Cuarto de litro, al precio de 2'35 pesetas; cupón de este artículo de la semana 30.

Azúcar.—Cien gramos, al precio de 0'70 pesetas; cupón de este artículo de la misma semana.

Arroz selecto.—Doscientos gramos, al precio de 1'70 pesetas; cupón de este artículo de la misma semana.

INFANTILES Y MADRES GESTANTES

El correspondiente a lo marcado en los cupones de su colección y de conformidad con el cuadro existente en los establecimientos proveedores.

CARBON VEGETAL

A partir de esta fecha se efectuará un suministro de este artículo previo corte del cupón 141 de la Tarjeta y en la forma siguiente, por los industriales Angel Domínguez y Argimiro Mangas.

Tarjeta «A» 14 kilos y «B» y «C» 18 kilos.

El gobernador civil, *David Herrero Lozano*.

Espectáculos en el Campo de San Antonio

Esta noche inauguración del Campo de San Antonio con LUISITA ESTESO, ALCIRA CAMARGO y un conjunto de artistas realmente interesante.

Los precios de las localidades son: Sillas a 10 y 6 pesetas. Entrada general 3 pesetas

Gobierno Militar de Avila

Se interesa la urgente presentación en este Gobierno Militar del personal que a continuación se relaciona:

Teniente honorífico de Ingenieros, don José de Busto Romero. Alféreces de Ingenieros, don Esteban Rodríguez Martín, y don Manuel Ferreiro Zamarrero.

Alférez de Complemento, don Rafael de Vega Vara.

El coronel gobernador militar accidental.

VENDO estable y corral. Razón, Santo Tomás, 4.

COMPañIA AMERICANA

de Emisión de títulos al portador necesita representante en Avila persona muy solvente preferible abogado o agente comercial. Informes de nueve a once. Sr. Argüello. Hotel Continental.



QUITAR TODA CLASE DE MANCHAS DE TINTAS, PINTURAS Y DE ORIGEN GRASOSO

PIDASE EN DROGUERIAS Y ARTICULOS DE LIMPIEZA

Depositarlo en el

RIVER

P. I. Q. I. F.

Onésimo Redondo, número 5, Avila

La colonia gallega en Avila y la festividad de Santiago Apóstol

Los simpáticos gallegos que aquí tienen su residencia han organizado varios festejos con motivo de la fiesta de Santiago Apóstol con el siguiente programa:

Día 24. A las doce de la mañana, repique general de campanas y disparo de bombas y cohetes.

Día 25. A las ocho de la mañana, gran disparo de bombas de palenque de los acreditados talleres pirotécnicos de la Viuda de Antonio Losada, de la ciudad de Orense.

A las diez, recorrerán las calles de la ciudad, tocando alegres pasodobles los afamados gaiteros «Os Enxebres» que tanto éxito han conquistado en España y América del Sur.

A las diez y media, misa solemne en la iglesia parroquial de Santiago, con sermón a cargo de nuestro ilustre paisano R. P. Carballo.

De doce y media a una y media de la tarde, selecto concierto folklórico.

A las dos y media, gran comida que, en honor de Galicia y como homenaje al R. P. Carballo, se celebrará en el restaurante «Piquito». A esta comida podrán asistir, a más de los paisanos, todas aquellas personas que por simpatía a Galicia así lo deseen. Para ello podrán recoger las invitaciones en la Mercería «La Carmela», Reyes Católicos núm. 17.

A las ocho de la noche, extraordinario concierto por la Banda Municipal en la Plaza de Santa Teresa, en la que se interpretará selecta música gallega.

Agradecemos a la Comisión de fiestas la invitación que nos ha enviado.

Ecos de Sociedad

Natalicio

Ha dado a luz una hermosa niña, a la que se le impondrán los nombres de María Sonsoles Cruz, la distinguida esposa de don Manuel Esteban Hernández, (de soltera Angelita Picón). Tanto la madre como la recién nacida se encuentran en perfecto estado de salud. Enhorabuena a los padres y abuelos de la recién nacida.

Viajeros

De Madrid han llegado don Rafael González y familia, y doña Evarista Llenderozas, viuda de Aboín, y señores de Sainz.

También ha llegado de Navarra, para pasar una temporada con sus hermanos, señores de López Chicheri, la distinguida señorita Ana María Daban Ruiz de Bucesta.

Necrológicas

En el pueblo de Sanchidrián ha entregado su alma al Creador doña Patricia Negro Rubio, respetable señora dotada de muy grandes virtudes de que ha dado constante ejemplo a lo largo de su dilatada vida, conagrada toda ella a la buena educación de sus queridos hijos que hoy lloran con singular sentimiento su momentánea pérdida. El vecindario se ha asociado de una manera muy fervorosa a su sepelio y funerales. Acompañamos a la familia en su justo dolor, especialmente a su hijo don Florentino, arcpresidente de Martín Muñoz de las Posadas y párroco de Sanchidrián.

Rogamos a los lectores encomienden a Dios el alma de la finada (q. e. p. d.)

SE HACEN toda clase de plisados a máquina. Julia Ubeda. Plaza Nalvillos, 2. Avila.

TIENDA acreditada con vivienda, se vende en Avila. Razón, en la misma, Estanco del Puente Adaja. Teléfono 491.

El Servicio Nacional del Trigo inaugura sus nuevas oficinas en la calle de San Segundo

Al acto inaugural asistieron las autoridades y el secretario general del Servicio don Tomás de la Vega

El gobernador civil y jefe provincial del Movimiento visitó con otras personalidades el silo que se construye en Avila

Es tan importante la función que desempeña el Servicio Nacional del Trigo, y tan enorme el volumen de sus operaciones en la provincia de Avila, que se hacía necesario sacar sus oficinas de aquella instalación provisional en la calle del Duque de Alba, tan deficiente de espacio como falta de comodidad para el público, a otro lugar de más fácil acceso y mayor amplitud. Y creemos que se ha logrado con el traslado al número 8 de la calle de San Segundo, en donde en planta baja, quedan dispuestos los despachos del jefe provincial, secretario administrativo, estadística, contabilidad e inspección, con largo y ancho zaguán, adecuado incluso a una entretenida espera.

Esta mañana se ha celebrado el acto inaugural de las nuevas oficinas que fueron bendecidas por el ilustrísimo señor deán de Avila, don Castor Robledo, quien ostentaba la representación episcopal, concurriendo el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don David Herrero Lozano; el secretario general del S. N. T., don Tomás de la Vega Morán; el ingeniero director de silos, don José María Sorosa; autoridades provinciales y locales, y representaciones oficiales en gran número, así como muchos agricultores avilenses, algunos de ellos venidos expresos al acto, con entusiasmo manifiesto, aún a trueque de abandonar siquiera fuese unas horas los cuidados de la recolección, haciendo todos objeto de cordiales parabienes al jefe provincial del S. N. T., don Luis Aragonés; secretario administrativo, don Gabriel Jiménez; inspectores, señores Enciso, Fillell, Jiménez y Bustillo, y demás personal de la casa, a quienes, cordialmente también, felicita EL DIARIO DE AVILA.

El silo, junto a la estación ferroviaria

Nuestra primera autoridad provincial, el secretario general del S. N. T. y algunas personalidades de las que concurrieron a la inauguración reañada de las nuevas oficinas, se trasladaron al lugar en que, no lejos de la estación ferroviaria, con la que tendrá enlace directo, se construye actualmente un magnífico silo, una obra gigante de la nueva España, que forma parte de la red de silos de la provincia de Avila, que comprende los de Madrigal, Cres-

Una vez al año solicita vuestra ayuda quien da la suya a diario. Ayudad a la Cruz Roja en su Fiesta de la Banderita.

BANDA MUNICIPAL DE MUSICA

Programa de las obras que ejecutará el día 23 de julio en la Plaza de Santa Teresa, a las nueve de la noche.

Primera parte.—«Rondalla estudiantil», pasodoble; Jiménez y Ocaña. «Zoraida», danza oriental; R. Dorado. «La Calecera», fantasía; F. Alonso.

Segunda parte.—«Capricho andaluz»; Martínez Rucker. «Jugar con fuego», selección; F. A. Barbieri. «Las españolas», pasodoble; Monreal.

El director, *Lucio Navarro*.

pos, Arévalo y el visitado esta mañana; una obra que, costando muchos millones de pesetas, la recibe nuestra provincia, como en bandeja de plata; regalo magnífico del Servicio Nacional del Trigo a la zona cerealista abulense y, en definitiva, servicio precioso a la Patria.

Hemos admirado la estructura arquitectónica del silo, inmenso almacén con capacidad de recoger o despachar veinte toneladas de trigo por ahora, y almacenar en perfectas condiciones, sin temor a polillas, gorgojos, etc. tres mil seiscientos toneladas, en treinta y seis depósitos para cien toneladas cada uno de ellos, equivalencia de trescientos sesenta vagones de canchal dorado. Hemos subido a la torre final de tan útil monumento y desde allí hemos contemplado los de la ciudad, paisaje de ensueño, como de un mundo distinto al del cemento armado. Mirando al fondo de los inmensos depósitos se piensa en la riqueza que ha de llenarlos y se reflexiona en el adelanto que supone la conservación del cereal sin pérdidas inevitables en las trojes antiguas o en las viejas peneras, llenas de müridos y otros roedores.

Tiene una altura total de más de treinta y dos metros el edificio, correspondiendo a la primera planta ocho metros cuarenta centímetros y diez metros y medio a los depósitos. Cuando lleguen a la estación ferroviaria los vagones cargados de trigo, se apartarán por vía especial y pasarán al andén del Silo, donde, efectuada su descarga, por medios mecánicos se pesará el cereal y pasará por los elevadores a ser distribuido al lugar conveniente. Cada depósito vierte por una tolva y puede el trigo ser transvasado sin que intervenga para nada, si no es para el manejo de las palancas correspondientes en el cuadro de mandos, la mano del hombre.

El secretario general del Servicio Nacional del Trigo, señor de la Vega Morán; ingeniero, señor Sorosa, y jefe provincial, señor Aragonés, que tanto entusiasmo han puesto en la realización del plan de Silos, fueron felicitados efusivamente por las autoridades y demás personalidades visitantes.

El tabaco que nos suministran

Recibimos muchas quejas de nuestros convecinos respecto a la calidad del tabaco que tiene a bien suministrar la Tabacalera, cuando la place. Estos señores dicen que está abusando demasiado; pues la mercancía es extremadamente mala, aunque ahora, afortunadamente, no se nutre de elementos inadecuados, como por ejemplo ramitas de árboles, restos de cangrejos cocidos, etc., etc., cual antaño sucedía.

Les aconsejamos que no fumen; pues de lo contrario, el porvenir que les aguarda va a ser pavoroso. La intoxicación cada vez más fuerte y rápida con las consecuencias mortales que son de preveer. Creemos que si nuestra Tabacalera sirviera a los coreanos sus productos la guerra estaría próxima a su extinción.

Comedor de Caridad

Señores que se citan para asistir durante la próxima semana:

Sacerdote: Don Antonio Alfin. Señores: Hijo de don Isidoro López, don Casimiro López, don Calixto López, don Fermín López Porres, señora viuda de López de Varó, doña Evarista Llenderozas, señores hijos de Jerónimo López, don Celso Lumbreras.

Donativos recibidos

Un amante de los pobres, dos kilos de carne; doña María Díaz, cuatro kilos de pipos; excelentísimos señores Marqueses de la Romana y de Peñafuente, 500 pesetas; don Luis Prieto del Olmo y señora en la comunión de su hija, un postre de dulce; excelentísima señora Duquesa de Valencia, 50 pesetas; doña Herminia Salvatió, 100; doña Josefina Salvatió, 100; don Francisco Kaiser, 25; la niña Mari-Pili Santiago García el día de su Primera Comunión, 10.

Jefatura de Obras Públicas de Avila

Solicitud de servicios de transportes mecánicos por carretera

Información Pública

El Boletín Oficial de la provincia número 85, de fecha 18 de julio de 1950, publica anuncio con vocando a la información pública sobre el servicio de transporte de mercancías por carretera de El Puente (Zamora) a Madrid por Puebla de Sanabria, Benavente y Tordesillas, a los fines del artículo 11 del vigente Reglamento de Transportes y ejercicio de los posibles derechos de tanteo.

En dicho anuncio se convoca, expresamente, a la Excelentísima Diputación provincial; Ayuntamientos de Maello, Sanchidrián, Adanero, Gutierrezmuñoz, Orbita, Espinosa de los Caballeros, Arévalo y Palacios de Goda, y al Sindicato provincial de Transportes.

Avila 19 de julio de 1950.—El ingeniero jefe, *Angel Araoz*.

Len Ud. EL DIARIO DE AVILA

Carne que en el día de mañana será puesta a la venta pública

Total kilos 1.162.

Arturo Sastre, 85 de vacuno menor; Viuda de Sastre, 103 de vacuno menor; Luis Rodríguez, 72 de ternera; Luis Sastre, 80 de ternera; Félix Gómez, 100 de vacuno menor; Adrián Velasco, 70 de ternera, y 115 de vacuno menor; Jerónimo Prieto, 60 de vacuno menor; Miguel Lumbreras, 87 de ternera; José Luengo, 85 de vacuno menor; Restituto Martín, 100 de vacuno menor; Lorenzo del Olmo, 30 de vacuno menor y 15 de lanar; Prudencio Martín, 70 vacuno menor y 20 de lanar.

Jefatura de Obras Públicas de Avila

Solicitud de servicios de transportes mecánicos por carretera

INFORMACION PUBLICA

El «Boletín Oficial» de la Provincia número 81, de fecha 8 de julio de 1950, publica anuncio convocando a la información pública sobre el servicio de transporte de mercancías por carretera entre Madrid y Navacepeda de Tormes a los fines del artículo 11 del vigente Reglamento de Transportes y ejercicio de los posibles derechos de tanteo.

En dicho anuncio se convoca, expresamente, a la Excm. Diputación provincial, Ayuntamientos de Aldeavieja, Ojos Albos, Mediana, Berrocalejo de Aragona, Vicolozano, Avila, La Colilla, La Serrada, Padiernos, Muñochas, Muñogalindo, Santa María del Arroyo, Muñana, Poveda, Villatoro, Casas del Puerto de Villatoro, Villafranca de la Sierra, San Miguel de Corneja, Piedrahíta, Santiago del Collado, La Aldehuela, Santa María de los Caballeros, San Lorenzo de Tormes, Barco de Avila, Los Llanos de Tormes, Bohoyo, Aliseda de Tormes, Zapardiel de la Ribera, Navalperal de Tormes y Navacepeda de Tormes y al Sindicato Provincial de Transportes.

Avila, 10 de julio de 1950.—El ingeniero jefe, *Angel Araoz*.

Inauguración de los espectáculos en el Campo de San Antonio

—Es terrible tener que soportar un interrogatorio a base de preguntas más o menos capciosas durante 26 horas de las 24 de todos los días. Quiero terminar con la angustiosa curiosidad de todos los que me creen plenamente informado.

—Es absolutamente cierta la noticia que tú te presumes. Lo sé todo. Que esta noche se inaugura la temporada oficial con LUISITA ESTESO, la creadora de esa «Tonta Tomasa» que a nosotros nos parece... tan inteligente; ALCIRA CAMARGO, estrella del Trópico, —ambas como extraordinaria cabecera del espectáculo—, y noticia de interés local, la presencia de Pilarin San Segundo, hija de la vieja e histórica Abula. Todo con un bello conjunto artístico capaz de satisfacer los más insistentes espíritus críticos.

—Naturalmente, amigo Joaquín espero nuestro encuentro en el campo para conversar y criticar cuanto nuestros ojos vean. No te olvides: a las once en punto en taquilla.

Hasta luego

Rafael Angel.

SERVICIO Meteorológico Local

(Aeródromo de Avila)

Temperaturas extremas registradas en el día de hoy:

Máxima, 35.2

Mínima, 10.5

Del momento, (seis y media de la tarde), 29.6.

Viento, Norte, de 10 a 15 kilómetros por hora.